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МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

26.05.2021 № 136

Про внесення змін до наказу Міністерства оборони України від 08.11.2011 №685

Відповідно до Положення про Міністерство оборони України, затвердженого постановою
Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2014 року № 671 (у редакції постанови Кабінету
Міністрів України від 19 жовтня 2016 року № 730), з метою передачі військового майна в
комунальну власність територіальної громади смт Десна Козелецького району Чернігівської
області наказую:

1. Пункти 1, 2 наказу Міністерства оборони України від 08 листопада 2011 року № 685 “Про
безоплатну передачу військового майна в комунальну власність територіальної громади смт
Десна” викласти в такій редакції:

“1. Передати безоплатно в комунальну власність територіальної громади смт Десна Козелецького
району Чернігівської області військове майно військових містечок №№ 1, 2, 3, 6, 10, 12, визначене
в додатку до наказу.
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Головнокомандувачу Збройних Сил України організувати вилучення з балансу Остерської
квартирно-експлуатаційної частини району військового майна військових містечок №№ 1, 2, 3, 6,
10, 12 та безоплатну передачу в комунальну власність територіальної громади смт Десна
Козелецького району Чернігівської області згідно з додатком до наказу.

2. До складу комісії з питань передачі військового майна для документального оформлення
передачі майна на період її роботи направити:

офіцера відділу обліку та використання нерухомого майна управління обліку та використання
нерухомого майна та земель оборони Центрального управління інженерно-інфраструктурного
забезпечення Командування Сил логістики Збройних Сил України підполковника Радченка С. А.;

начальника Остерської квартирно-експлуатаційної частини району підполковника Журавля С. В.;

начальника фінансово-економічного відділення - головного бухгалтера Остерської квартирно-
експлуатаційної частини району Волошину Г. В.;

начальника Будинкоуправління № 1 Остерської квартирно-експлуатаційної частини району Ткач
Я. М.;

головного бухгалтера Будинкоуправління № 1 Остерської квартирно- експлуатаційної частини
району Вишковську В. Л.;

інспектора з обліку та розподілу житлової площі Остерської квартирно- експлуатаційної частини
району Чередниченко Л. В.;

інженера із землекористування Остерської квартирно-експлуатаційної частини району Махлай І.
А,;

інженера управління Остерської квартирно-експлуатаційної частини району Волошина П. М.;

інженера управління Остерської квартирно-експлуатаційної частини району Кичу Н. П.;

начальника котельні КЕ 25/14СІ Остерської квартирно-експлуатаційної частини району Лозу В.
Д.;

начальника служби (теплової) Остерської квартирно-експлуатаційної частини району Рожкова О.
А.;

начальника служби (водопровідно-каналізаційної) Остерської квартирно- експлуатаційної
частини району Явтушинського М. Є.;

начальника району електричних мереж Остерської квартирно- експлуатаційної частини району
Аршинника М. М.;

начальника гаража Остерської квартирно-експлуатаційної частини району Велігошу В. П.;



заступника командира військової частини А1414 з тилу підполковника Суботу О. Л.;

заступника командира військової частини А1414 з морально- психологічного забезпечення
підполковника Жернового В. С.;

заступника командира військової частини А3435 з тилу майора Голованенка О. Б.;

заступника командира військової частини А3435 з морально- психологічного забезпечення
підполковника Гаркушу Д. О.”.

2. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки.

Тимчасово виконуючий обов’язки
Міністра оборони України

І. Руснак


